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Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 gi 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.
1. Se considera graful orientat reprezentat prin matricea de adiacenta | 0 1 1 0 0 O
alaturata. Care este lungimea maximéa a unui drum, de la varful 4 pana| 0 0 0 0 1 1
la varful 6, format din varfuri distincte doua cate doua (lungimea unui| 0 0 0 0 0 O
drum este egala cu numarul de arce care compun acel drum)? (4p.) 2 (1) (1) 8 é (1)
101000
a. 4 b. 3 c. 1 d. 5
2.  Cate grafuri neorientate, distincte, cu 5 varfuri, se pot construi? Doua grafuri se considera
distincte daca matricele lor de adiacenta sunt diferite. (4p.)
a. 5 b. 5° c. 2% d. 4°

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3.  Ce se afigseaza pe ecran in urma ist:{).cpy(s, abracadabra”);
et secvenle e eg™T | cow<strien(s): | prinef (o strln(s)
- . while (i<strlen(s))
memoreaza un sir cu cel mult 12 if (s[i]=="a)
caractere, iar variabila i este de strepy(s+i, s+ +1):
tip intreg? el se
(6p.) i =i +1;
cout<<” "<<s; | printf(” 9%",s);

4. Intr-o lista liniara simplu inlantuitd, alocata dinamic, cu cel putin 3 noduri, fiecare element
retine in cAmpul nr un numar real, iar in cAmpul ur madresa urmatorului element din lista
sau valoarea NULL in cazul in care este ultimul nod al listei. Daca p retine adresa primului
element din lista, scrieti o expresie C/ C++ a carei valoare este egala cu suma valorilor reale
retinute in primele trei noduri ale listei. (6p.)

5. Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastatura doud valori naturale nenule msi n

(n£10, n<10) si apoi n* n numere naturale nenule cu cel mult 4 cifre fiecare, reprezentand
elementele unei matrice cu mlinii si n coloane. Programul determina apoi valorile minime de
pe fiecare linie a matricei si afiseaza pe ecran cea mai mare valoare dintre aceste minime.
3 6 5 4 7
Exemplu: pentru m=3, n=5 gi matricea |9 6 12 9 10|, se afiseaza pe ecran valoarea 6
513 7 2 3
(cea mai mica valoare de pe prima linie a matricei este 3, cea mai mica valoare de pe linia a
doua este 6, cea mai mica valoare de pe linia a treia este 2. Cea mai mare dintre aceste trei

valori este 6).
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